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Ata da 8ª Sessão Ordinária 

de 17 de maio de 2022.  

 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado 

Gussão e Mario Luis Tesolin. Havendo número legal com o comparecimento 

de oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo 

em seguida, procedeu-se á execução do Hino Municipal. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura 

das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por 

unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra 

na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do 

Expediente constou o seguinte: Indicação nº 65/2022 de 11/05/2022 de 

autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras 

Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e 

vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior e Silas Ferreira 

Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que forneça material e ferramentas 

para os funcionários do cemitério municipal”. Oficie-se. Indicação nº 

66/2022 de 11/05/2022 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, 

subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão e vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior 

e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que estude a 

possibilidade de implantar câmeras de monitoramento no cemitério 

municipal”. Oficie-se. Indicação nº 67/2022 de 11/05/2022 de autoria do 

vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lucia 

Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Diego Felipe 

Borges, Dirceu José Silva Júnior e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe 

do Executivo, que estude a possibilidade de se implantar estacionamento de 

um lado só na Avenida Pref. Osvaldo Lopes”. Oficie-se.  Indicação nº 

68/2022 de 11/05/2022 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, 

subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lucia Grespan Martins e Maria Luisa 
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Morgado Gussão e vereadores Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Júnior 

e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a 

catalogação dos terrenos do município, principalmente na zona urbana”. 

Oficie-se. Indicação nº 69/2022 de 11/05/2022 de autoria do vereador 

Marco Antônio Coelho, subscrito pelas vereadoras Jaqueline Lucia Grespan 

Martins e Maria Luisa Morgado Gussão e vereadores Diego Felipe Borges, 

Dirceu José Silva Júnior e Silas Ferreira Filho que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a aquisição de material de curativos e máscaras para 

os Postos de Saúde de nosso município”. Oficie-se. Correspondência 

recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. Com pareceres favoráveis das 

comissões a que foram distribuídos  balancete do mês de março – exercício 

2022 – do Poder Executivo.  Ciente. Arquive-se.  A seguir, o Senhor 

Presidente comunicou aos edis que os balancetes do mês de abril - 

exercício 2022 -  do Poder Executivo e Legislativo estão à disposição para 

devida apreciação. ”.  Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. O Senhor Presidente deixou a palavra 

livre dentro do Expediente. O vereador Ederson Luis Trevizan fez 

requerimento verbal de Voto de Pesar para o Senhor Rovilson José de Marco, 

falando da tristeza da sua perda e pela proximidade que tinha com sua 

família. A vereadora Jaqueline Lucia Grespan Martins falou da participação 

ativa do seu tio Rovilson na vida dos sobrinhos, pessoa muito amada por 

todos. Deixou seus sentimentos á toda á família. Agradeceu ao vereador 

Ederson pela lembrança . Consultado o Plenário, a solicitação foi aprovada 

por unanimidade. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre a 

indicação que pede ferramentas para os funcionários do Velorio Municipal. 

Que também já conversou com o responsável pelo setor que informou que já 

foi feita uma licitação, a fim de adquirir materiais para o término das obras. 

Disse do seu contentamento por se tratar de pedido da população. Fez 

comentários sobre a indicação que pede materiais para os postos de saúde. 

Principalmente quanto ás máscaras para se doar para pacientes que por 

eventualidade tenham esquecido. Falou sobre a indicação que sugere a 

catalogação dos terrenos de nossa cidade, sendo de muita importância. O 

vereador Diego Felipe Borges fez comentários sobre algumas indicações, 

entre elas o furto no Cemitério Municipal e sugere que sejam instaladas 

câmeras de monitoramento no Cemitério a fim de descobrir os autores. Falou 

da indicação que sugere estacionamento de um lado só na Avenida Prefeito 
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Osvaldo Lopes, pois há grande fluxo de pessoas no local. Quanto aos 

materiais nos postos de saúde pede agilidade, pois a população espera por 

isso. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que também já foi 

bastante cobrado estacionamento na Avenida Prefeito Osvaldo Lopes, sendo 

muito utilizada como válvula de escape, a fim de não passar pelo centro da 

cidade. O vereador Ederson Luis Trevizan fez requerimento de forma verbal, 

solicitando a cópia do convênio da sala de informática implantada na Escola 

Euclides da Cunha, bem como a cópia da autorização do MEC para 

desativação da mesma conforme resposta ao Requerimento 33/2022. Que 

tem conhecimento que o município assinou convênio com o MEC, onde esse 

enviou todos os computadores e itens para se ter essa sala de informática 

dentro da Escola e entende que a Prefeitura deve cumprir esse convênio. Que 

foi informado que essa sala de computação foi desativada para a montagem 

da sala do nono ano. Por isso, quer avaliar se tudo foi feito de maneira 

correta. Consultado o Plenário, a solicitação foi aprovada por unanimidade. 

Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a 

apresentação dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de 

Decreto Legislativo nº 08/2022 de 28/04/2022 que “Dispõe sobre a outorga 

de “Título de Cidadão Divinolandense” ao Ilustríssimo Dr. Marcos da Costa, 

e dá outras providências”.  Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Lei nº 07/2022 de 

01/04/2022 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que “Dispõe sobre 

a divulgação dos nomes e currículos dos ocupantes de cargos em comissão 

na Prefeitura e na Câmara de Vereadores de Divinolândia”. O vereador 

Diego Felipe Borges disse que o projeto visa dar transparência, através da 

divulgação dos currículos dos ocupantes dos  cargos em comissão, que na 

maioria das veze são políticos e quem, a seu ver devem ser técnicos, a fim 

de não haver troca de favores e para o bom andamento da administração. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em segunda 

discussão, Projeto de lei nº 08/2022 de 01/04/2022 de autoria do vereador 

Diego Felipe Borges que “Dispõe sobre a divulgação de informações 

relativas ao contrato de locação nos imóveis locados pela administração 

pública no município de Divinolândia”. O vereador Diego Felipe Borges 

comentou o projeto, que dispõe sobre a divulgação de informações relativas 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE 

DIVINOLÂNDIA 
   Estado de São Paulo 

 

Poder Legislativo                                                2021/2024 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Rua  Romeu Zanetti – nº 600 – Centro –                                Fone/Fax (19) 3663-1513/ (19) 3663-1955 
 
Divinolândia – SP - CEP: 13780-000              
 
Site:www.camaradivinolandia.sp.gov.br                              E-mail: camara@camaradivinolandia.sp.gov.br                                                                        

a contratos realizados pela administração pública do município. Que no 

projeto, pede que se tenha uma placa informativa em todos os imóveis 

locados com alguns dados, a fim de dar maior transparência aos atos do 

Executivo e para conhecimento dos vereadores e população. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais O vereador 

Marco Antônio Coelho comentou sobre a sessão extraordinária para 

apreciação e votação do Relatório Final da CI e enfatizou que não são 

manipulados por ninguém, sendo representantes da população. Disse da 

oposição dos seis vereadores e relatou conversa com o Dr. Júnior que disse 

que os vereadores fizeram o ato correto para a melhoria de nossa cidade. 

Também falou sobre as palavras do vereador Ederson que votou imparcial 

ao relatório. Falou do trabalho árduo do vereador frente á Comissão de 

Investigação e do acatamento dos vereadores pelo que foi decidido. 

Explanou sobre a conquista da cadeira de vereador e de administrador do 

município e que não existe se tomar o cargo de alguém á força. Disse do seu 

carinho especial pelo Dr. Júnior e Eleni. O vereador Ederson Luis Trevizan 

falou sobre a conclusão dos trabalhos da Comissão de Investigação, 

explanando sobre o sofrimento por parte do Prefeito e sua família, embora 

tenha pedido respeito nas suas palavras em Plenário. Lamentou as piadinhas, 

memes e boatos gerados, tendo muita pressão em cima dos vereadores, 

ofendendo a todos. Disse que, embora a política esteja desacreditada, ainda 

há pessoas que querem ajudar o próximo. Falou sobre as palavras dita pelo 

advogado do Prefeito e da falta de embasamento em muitas delas. A respeito 

da CI, comentou sobre a situação constrangedora que se dá aos vereadores. 

Fez comentários sobre o trabalho árduo na campanha política, acreditando-

se em uma política melhor. Também explanou sua insatisfação quanto ao 

distanciamento do Prefeito com o grupo político que ajudou a elegê-lo, com  

o Legislativo e coma população. Afirmou que a política é passageira, mas os 

atos gerados pelos agentes políticos não são. Que espera dias melhores, 

sempre levando o legado, mostrando trabalho e criando respeito junto á 

população pelas políticas públicas. O Senhor Presidente convidou a todos 

para palestra com o advogado Dr. Marcos Costa, nesta Casa, que após será 

homenageado com um Título de Cidadão Divinolandense no dia 25/05 ás 

http://www.camaradivinolandia.sp.gov.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE 

DIVINOLÂNDIA 
   Estado de São Paulo 

 

Poder Legislativo                                                2021/2024 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
 

 

Rua  Romeu Zanetti – nº 600 – Centro –                                Fone/Fax (19) 3663-1513/ (19) 3663-1955 
 
Divinolândia – SP - CEP: 13780-000              
 
Site:www.camaradivinolandia.sp.gov.br                              E-mail: camara@camaradivinolandia.sp.gov.br                                                                        

19:00 hs. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão.   
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